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WIITNUALGIICTIVIVC VARTNTVIVIU YTV V

MaccuB - 3710 CbMKCMpOBaHMIalg&MCﬁgKTOB OQHOro Tuna, KoTopbin

ob03Ha4aeTcs ogHUM rpynnoBbiMm MMEHEM.

CuHTaKkcuc:

TUN_35IeMeHTOB MMS_MaccuBa [pa3MepHOCTb];

int m[10]; // m—maccuB U3 10 LEeNOYUCTIEHHbIX 3NTIEMEHTOB
3amMeyaHus:

1. Tin anemMeHTOB MaccuBa N NX KONMMYecTBO PUKCUPYETCA B ONpeaeneHmnn
MaccuBa. Konn4yecTtBO 3fIEMEHTOB Ha3biBalOT pPa3MEepPHOCTbLIO MaccuBa.
Pa3amMmepHOCTb MaccmBa A0SMKHa ObITb KOHCTAHTOM LENOoro Tuna.

int n=10;
int m[n]; // owmnbKa: pasMepHOCTb MaccuBa HE MOXET ObITb
npeacraBneHa

//nepemMeHHON BENNYNHON

2. PasamepHoOCTb MaccmBa MOXHO 3a4aBaTh C MOMOLLIbIO NepeMeHHOM LIernoro
TUna, onpeaenéHHoro KnioYeBbiM CIIOBOM const.

const int n=10;
int m[n];
3. B namatu anemMeHTbLI MaccuBa pacnonaratoTcs BMSIOTHYHO APYT K ApYry B



A IVVHVJ IR BV EN VHI IVI'IVFI IR W

intm[10]; // m-— MaMa\CﬁMJB'acneHHblx 9NEeMEHTOB

3ameyaHua:

4. OnemMeHTbl MaccuBa NPoHymepoBaHbl. [1oCcTyn K OTAeNbHbIM 3neMeHTam
OCYLLeCTBNAETCA NoCpeacTBOM rpynnoBOro MMeHn 1 NopsaakoBoro HoOMepa,
KOTOPbLIN Ha3blBAaeTCA MHOEKCOM.

m[3]=1;
m[4]=6;
5. K anemeHTamM mMaccuBa NpUMEHMMbI BCE onepaumn, COBMECTUMbIE C
TUNOM, (OUKCMPOBAHHbLIM B €ro onpeaeneHun,
int i=1;
m[i]=m[2*2]+m[2*i+1]; // m[1]=m[4]+m][3]=7
6. Hymepauus aneMeHToB MaccuBa Ha4MHAETCS C HYJIS.
M[0]=6; // llepBbln anemMeHT
M[9]=7; // llocnegHunn anemeHT

M[10]=5; // Owunbka: anemMeHTa C Takum
HOMEPOM He CYLLECTBYET

7. B C++ onsa BCTPOEHHbIX MaCCNBOB KOHTPOJIA HEBbLIXOAAa 3a NpaHunubl
MaCCunBa HET, CaM NMporpamMmmmncCT A0JPKeH ClieuTb 3a 3TUM.
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MaccuBbl MOXHO UHUUUaAIABCHB-dA PV onpeaeneHuy,
yKa3biBad B

dourypHbIx ckobkax CrmMCcoK 3Ha4YeHNN 3NEMEHTOB.

NMpumep (MaccuB Cc KONMYECTBOM AHEN B KaXXOAoOM MecsaLle):
int days[] = {31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31};
3amMme4vyaHus:

1. Ecnu pasmep maccuBa He yKkasaH, ero AfnMHy Bbl4MChisaeT
KOMMUIATOP MO CNUCKY HMUuanu3auumn. [ns npuBeaeHHOro
npumepa 310 12.

2. Ecnun konunyecTBO NMHNUUNAITN3aToOpOB MEHbLLUE 3aaHHOIO
pa3mMepa MaccuBa, OCTaBLLUMECH ANeMEHTLI OyayT HyNneBbIMM.
Npumep:

inty[6] ={1, 2, 3};
OremMeHTbl Maccmea y dyayT UMeTh crieqytoume 3HadyeHmsa: y[0] = 1,
y[1] =2,y[2]=3,y[3] =0, y[4] =0, y[5] = 0.
3. 3aﬂ,aH|/|e CIMALLKOM OO0nbLUOro Ymucna NMHNLUUNAITN3aTOpPOB
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OnpeaeneHne pasmepa MmaccuBa

Onepartop sizeof, NpUMEHEHHbLIN K MaccuBY, OAET pa3Mep MaccuBa
B
bantax. Hanpumep, ona maccuea days

int days[] = {31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31};
BblpaxeHune sizeof(days) / sizeof(int) paBHO 12, Tak KakKk MaccuB
COCTOUT U3 12 3neMeHTOB TUMNa int.

30echb sizeof(days) — pa3amep namsaTtn B bantax, BblAeneHHON nofa
MaccuB, sizeof(int) — pasamep OQHOro arnemMeHTa maccuBa Tvna int B
banTax.

3amMmeyaHue:

Hagp mMaccumBamMum B UENOM Hemnb3s BbIMOMHATL  Kakue-nmbo
NEencTBMa (npucBamBaTb, cKnaabiBaTb M T.M.), MOXHO paboTaTb
TOJIbKO C OTAENbHbIMUY 3NeMeHTaMu MaccuBea.



Llnknbl padoTbl ¢ MaccuBamm

constint n=20; // pa3amMepHOCTb MaccuBa

int m[n]; // obbaABrNeHmne maccmaa
Linkn BBOAa 3anemMeHTOB B Linkn BbiBOAa 351IEMEHTOB U3
MaccuB MaccuBa
for(inti=0; i< n; i++) for(inti=0; i< n; i++)
{ cout<<"m["<<ic<"]="<<mli];

COUt<<"m["<<i<<"]=";

cin>>mli];
}
Linkn npoxona no aneMeHTam
MaccuBa
for(inti=0; i< n; i++)
{

BbipaxkeHnsa obpaboTku 31eMEHTOB MacCUBa;

)



Mporpamma Mouck MakcMMmanbLHOro U MMHUMarnbLHOro
31IeMeHTOB MacCcUBa M BbIYUCIIEHUA CYMMbI €ro
3/IeMEHTOB

#include <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");
int x[100] ; // maccus

int n; // Pasamep maccuBa

int min, max, sum;

cout << "BBeguTe KOnmM4yecTBO 3NIEMEHTOB:

\n";
cin>>n;
for(inti=0;i<n; i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";
cin>>x[i]; }
cout << "3agaH maccuB: \n";
for(inti=0;i<n;i++)// BbiBOg maccmBa
cout << x[i] << " "
sum=0;
max=min=x[0];

// Unkn npoxoga no maccuBy 351EMEHTOB
for(inti=0;i<n;i++)

{

if(x[i] > max)
max=x[i];

else if (x[i] < min)
min=x[i];
sum+=x[i];

}

cout << "\nMakcumarnbHbIN 3NEMEHT:
'<<max;

cout << "\nMunHUManNbHbLIN ANEMEHT: "<<min;
cout << "\nCymMma areMeHTOB: "<<sum;
system("pause");

return O;

1
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MaccuB HasbiBaeTcst ynopsNA&GUB A BospacTanmio, ecnu
KaXkAbI CrieayloLwmuin arfieMenT donbLue npeabiayLuiero nnn paBeH

@MWde <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x[100] ; // maccus

int n; // Pasamep maccuBa

cout << "BBeguTe KOnmM4ecTBO 3IIEMEHTOB:
\n";

cin>>n;

for(inti=0;i<n; i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";

cin>>x[i]; }
cout << "3agaH maccus: \n";
for(inti=0;i<n;i++)// BbiBOg maccmBa
cout << x[i] << " "
bool flag = true; // C4nTtaem, 4TO MaccuB

//ynopsifgodveH no

BO3pacTaHuto

// Unkn cpaBHEHMN coceqHnX
3N1EeMEHTOB

for(inti=0;i<n-1;i++)

if(x[i] > x[i + 1]){

flag = false; // MaccuB He ynopsigoyeH
break; // Bbixoa n3 ymkna

}

if(flag) // BbiBOA pe3ynbraTa

cout << "\nMaccwuB ynopago4deH \n";
else

cout << "\nMaccuB He ynopsgo4eH \n";
system("pause");

return O;

}



1PVl Paivivia J4alJicnviC VI pPrvibadliCliIbrbliA
JJIEMEHTOB

#include <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x[100] ; // maccus

int n; // Pasamep maccuBa

cout << "BBeguTe Konn4yecTBO 3NIEMEHTOB:
\n";

cin>>n;

for(inti=0;i<n;i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";

cin>>x[i]; }
cout << "3apaH maccuB: \n";
for(inti=0;i<n;i++) // BeiBog maccuBa
cout << x[i] << " "
cout<<end|;

// Tlpoxon no anemeHTamM maccmBa 1 NOUCK

// oTpuuaTenbHbIX
for( int i=0;i<n; i++)

if (x[i]<0) // ecnu oTpuuaTenbHbIN ANIEMEHT

{ // caoBuraem Bce afieMeHTbl 3a HUM Ha

// Unkn caBura anemeHToB
for(intj=i+1;j<n;j++)

x[j-1]=x[jl;

n--; // yMeHblUEeHNEe pasMepHOCTN MaccuBea
i--; // nepenpoBepKa arnemMeHTa Ha 3TOM
MecTe

}

// BbIBOA Npeobpa3oBaHHOIo Maccuea
for(inti=0;i<n;i++) // BeiBog maccusa
cout << x[i] << " "

system("pause");

return O;
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#include <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x[100] ; // maccus

int n; // Pasamep maccuBa

int el, poz; // ONEeMEHT n HoMep NO3NLINK
cout << "BBeguTte KOnn4yecTBO 3INIEMEHTOB:
\n";

cin>>n;

for(inti=0;i<n;i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";

cin>>x[i]; }
cout << "3apaH maccuB: \n";
for(inti=0;i<n;i++) // BeiBog maccuBa
cout << x[i] << " "
cout<<end|;
cout << "BBegute anemeHT: \n";
cin>>el;
cout << "BBegute Homep nosuuymn: \n";
cin>>poz:

NO3ULUIO

// Unkn caoBura anemMeHToB cripaBa
HaneBo

for (intj=n-1;j>=poz; j--)

x[j+1]=x[j];

X[poz]=el;

n++; // yBennyeHne pasmepHoOCTH
mMaccuea

// BbIBOA Npeobpa3oBaHHOIo Maccuea
for(inti=0;i<n;i++)// BbiBOO maccuBa
cout << x[i] << " "

system("pause");

return O;

}
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#include <iostream>

#include <locale>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");
int x[100] ; // maccus

int n; // Pasamep maccuBa

cout << "BBeguTe Konn4yecTBO 3NIEMEHTOB:
\nn,

cin>>n;

for(inti=0;i<n;i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";

cin>>x[i]; }
cout << "MlcxogHbIn maccuB: \n";
for(inti=0;i<n;i++) // BeiBog maccuBa
cout << x[i] << " "
cout<<end|;

BO3pacTaHUIO»

// CopTupoBKka

for (int i=0; i<n-1; i++)

for (int j=i+1; j<n; j++)

if (x[i]>x[j])

{

int tmp=x[i];

x[i]=x[jl;

x[j]= tmp;

}

// BbIBO4 OTCOPTMPOBAHHOIO Maccuea
for(inti=0;i<n;i++) // BbiBog maccuBa
cout << x[i] << " "

system("pause");

return O;

}
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#include <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
using namespace std;
int main()

{

setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x[100] ; // NCXOQHbIN Maccus

int y[100] ; // maccuB 6e3 NOBTOPEHUM
intnl; // Pasamep ncxogHoro
MaccuBa

int n2; // Pasamep nony4eHHoro
mMaccuBa

cout << "BBeguTe KONM4ecTBO 3INIEMEHTOB:
\n";

cin>>n1;

for(inti=0;i<nl;i++)
{ cout<<"x["<<i<<"]=";

cin>>x[i]; }
cout << "MIlcxogHbin maccuB: \n";
for(inti=0;i<nl;i++) // BeiBog maccuea
cout << x[i] << " "
cout<<end!:

NOBTOPEHUN

// ®opmMmupoBaHme maccuBa

n2=0; // BHa4yane anemMeHToB HET
for (int i=0; i<n1; i++) // KaXXOblN 9NIEMEHT
{ // ncxoaHoro maccmaea ULLEM B HOBOM
int j=0;

while (j<n2 && x[i]!'=y[j])

j+

if (j==n2) //ecnu anemMeHT He HaWuaeH

{

y[n2]=x[i]; // lo6aBnsiem HOBbIV 31EMEHT
nN2++; // YBennymBaem KonmyecTBo

}
}

// maccuB 6e3 NOBTOPEHUN

cout << "Maccus 6e3 nosTopeHunn: \n";
for(inti=0; i< n2;i++) // BbiBog maccuBa
cout << y[i] << " ";

system("pause");

return O;

}



[1ByMepHble MacCUBbI

B C++ MOXHO co3gaBaTb MHOMOMEpPHblIE MaCCMBbl C HECKONTbKUMM
nHagekcamun. MHOromepHbI MaccmB paccMaTpPUBaKOTCA Kak OQHOMEPHbIN,
afieMeHTaMn KOTOPOro ABNAKTCA MaCcCuBbl C pa3MepPHOCTbIO Ha eaNHNLLY
MeHbLle. [1ByMepHble MaccuBbl MOXHO NpeacTaBuUTh B BUOE MaTPULL.
CuHTakcuc:

TUMN UMSA[Pa3MePHOCTb1-4MCIO CTPOK][pa3dMePHOCTb2-YMCNO CTONOLOB];
Mpumep:
int m[2][3]; //ABYMEpPHbIN MaccuB N3 2 CTPOK U 3 cToNbLOB,

// 9aNnemMeHTbl MaccuBa uenble Yucna.

Hdocmyn k anemeHmam maccuea ocyuiecmersisiemcs rno oeym
UHOeKcaMm.

NMpumep:

mli][j]=1; // i—HOMep CTPOKM, j — HOMep cTonbua.

3aMevyaHus:
)B onepaTMBHOW NamMmsATN SfIEMEHTbLI MacCmMBa pacrosiaratoTcs rno CTpoKam.

. |rfo][0]yro] [1]yrf0] [2]{r[0] (3] r[1] (O] r[1]) [(1]yr{2] [2]fr[2] [3]|r[2] [O]|r[2] [1]{r[2][2] |. .

e N A

1 cTpoOKa 2 CTPOKa 3 CTPOKa

2) Hymepaumsa nHOekcoB Takke Ha4YMHaETCH C HynS.



vinviLvialivioduVvin LDy NICYHDIA

[Mpn onpegeneHnn usymM&ﬁﬁ%QQ )KHO MHULIMaANn3npoBaTthb
C NMOMOLLLbIO CMNCKA KOHCTAaHT, 3aKITHO4YEHHbIX B OUTYPHbIE CKOOKMN.

NMpumep:

int m[2][3]={{1,2,3},{4,5,6}};
3amMeyaHus:
1) 3anornHeHne arnemMeHToB UAET NO CTPoKaMm
2) durypHble CKOOKK, oTAENAIOLWME CTPOKU, MOTYT BbITb OMYLLEHBI.

3) CnMcoK uHULUMann3aTopoB MOXET OblTb HemnomnHbIM. B aTom
cnydae nocrnegHue aneMeHTbl UHULNanU3npyroTcs HYNSMI.

4) MNpwn paboTe C MHOFOMEPHbLIMW MaccUBaMu WCMOMNb3YHTCS
BOXEHHbIE LMKITbI.

NMpumep:

int m[2][3]={(1,2,3,4};
m[0][0]=1, m[0][1]=2, m[0][2]=3, m[1][0]=4, m[1][1]=0, m[1][2]=O0.



[Mporpamma «CnoxeHue matpuL»

#include <iostream>

#include <locale>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

int a[2][3],b[2][3],c[2][3];

inti,j;

// BBOO MaTpuLbl a

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam
for (j=0;j<3;j++) // npoxoa no ctonduam
{ cout<<"a["<<i+1<<"]["<<j+1<<"]=",;
cin>>alilfjl; }

// BBOO MaTtpwuLbl b

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam
for (j=0;j<3;j++) // npoxoa no ctonduam
{ cout<<"b["<<i+1<<"]["<<j+1<<"]=";
cin>>b[i][jl; }

// cymmupoBaHue matpuy

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam

for (j=0;j<3;j++) // npoxoa no ctonduam
clil(jl=alil[j]+bli][jl;

// BbIBOO MaTpuLbl a

cout<<"a"<<endl;

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam

{ for (j=0;j<3;j++) // npoxog no ctonbuam
cout<<al[i][jlx<" "

cout<<end|; }// BblaeneHne CTPOKU

// BbIBOO MaTpuLbl b

cout<<"b"<<endl;

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam

{ for (j=0;j<3;j++) // npoxoa no ctonéuam
cout<<bli][jlc<" ";

cout<<endl; } //BblOeneHne CTPOKK

// BbIBOO MaTpuLbl C

cout<<"a+c"<<endl;

for (i=0;i<2;i++) // npoxoa no CTpokam

{ for (j=0;j<3;j++) // npoxoa no ctonbuam
cout<<c[i][j]<<" "

cout<<end|; } // BblOeneHmne cTpoku

system("pause"); returnO; }



3aaava «O npegnpuHumarene»
[TycTb HekuMn npeanpuHUMaTeNnb MMeeT mpu marasmHa, no
KOTOPbIM BEOET €XEOHEBHbIM YYET BbIPYYKM OT MNpodaxu
yembipex BUWOOB NMPOAYKTOB (Hanpumep, 4asd, caxapa, Kpynbl,
konbacel). [Ona ydyeta npogax MOXHO WCMOSb30oBaTb
cnegyowmn AByMepHbIN MacCuB:

double r[3][4];

Hanpumep:

double r[3][4] = {{500, 700, 450, 1000},
{600, 710, 480, 1100},
{800, 750, 550, 1200}};

[TycTb npegnpuHUMaTernb, 0 KOTOPOM peyb Lina Bhllle,
KaXXabl AeHb NOABOAUT UTOIMN: BbIYUCIIAET BbIPYUYKY KaXKaoro
MarasunHa, BbIpy4Ky OT Npo4axu Kaxkgoro Toeapa mn ooLyto
BbIPYYKY 3a AeHb. 3TN pacyeTbl MOXHO BbIMOSTHUTL C
NOMOLLIbIO cregytoLen nporpammeil.



[Mporpamma «O npeanpuHuUMarTene»

#include <iostream>

#include <locale>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

const int NSHOP = 3; // Yncno marasmHoB

const int NGOODS = 4; // Hucno ToBapoB

double r[NSHOP][NGOODS]; // [iBymepHbIn

//MaccuB ans BbIpy4Ku

double srshop, srg, sum; // Bblpyyka no

//marasuHam, ToBapam, obLas

cout << "BBeguTe BbIpy4dKy OT 4as, caxapa,
Kpynbl, konbacskl \n";

// BBOO OaHHbIX
for(inti=0;i<NSHOP; i++){ // Nepebop
//marasmHoB
cout<<"MarasmH "<<i+1<<": "
for(int j = 0; j < NGOODS; j++) // MNepebop
//ToBapoB

cin>>rl[i][jl; } // BBog BbIpy4Kku i-ro marasmHa
// OT npoaaxwu j-ro Toeapa

cout << "Bblpy4ka rno marasnHam: \n";

for(inti = 0; i < NSHOP; i++){ // NMepebop

//marasnHoB
srshop = 0;
for(int j = 0; j < NGOODS; j++) // MNepebop
//ToBapoB

srshop += r[i][j];

cout << srshop << end|; }

sum =0;

cout << "BbIpy4ka rno tosapam: \n";
for(intj = 0; j < NGOODS; j++){ // Nepebop

//ToBapoB
srg =0;
for(inti=0; i< NSHOP; i++) // lNepebop
//MmarasnHosB

srg += r[i][j];

cout <<srg<<"’;

sum +=srg; } //loac4yeTt obLLEN BIPYUKU
cout << "\nBcero npogaHo 3a AeHb Ha: " << sum
<< endl;
system("pause");
return 0;}



I'Iporpamma Bblxop, 3a rpaHvubl

#include <iostream> Maccw Ba

#include <locale>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{

setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x[] ={77, 1, 3}; // MaccuB

int n = sizeof(x) / sizeof(int); // Paamep maccuBa
cout << "3apgaH maccuB: \n";
for(inti=0;i<n;i++) // BeiBog maccusa
cout << "x[" << i<< "] =" << x[i] << endl;
cout << "3a rpaHuuamm maccma:\n";

cout << "x[-1] =" << x[-1] << endl; // -1 - oLLNOOYHBLIN
NHOEKC

cout << "x[3] =" << x[3] << endl; // 3 - OLLNOOYHBLIN NHOEKC
system("pause");

return O;

1

Pesynbrar
n p@n{nm%bclb ug\deletel.exe

3anaH Maccus:
x [0] als
x[1] 1

x[2] 3

3a rpaHduamMd Maccusa:
—-858923460
= —8589923460




Tvn gaHHbIX vector

boree 6e3onacHbIM TUMOM AAHHbIX, YEM MacCUBbI SIBIIAKOTCS 86KmMopa.

[1ns1 Toro, 4ToObI NCNOMb30BaTh BEKTOPA HAA0 BKIHOYNTL 3arofioBOYHbIN
doamnn vector:

#include <vector>
Npumep:
vector<int> v(3); // co3naeT BEKTOP U3 3-X AfIEMEHTOB TuMa int.
PaboTta c BekTopamMmun BO MHOrOM NOXoXe Ha paboTy ¢ MaccMBaMu:

1) obpaLLaTbcs K aneMeHTaM BeKTopa MOXHO TaK e Kak K arieMeHTam
MaccuBa — C MOMOLLbIO MHAEKCA, 3aKITIO4YEHHOro B KBaApaTHble CKOOKMN.

2) Hymepauua anemeHToB BEKTOpPa HAaYMHAETCS C HYIS.
Ocob6eHHOoCTb:

[1pn BbIXOOE MHOEKCA 3a rpaHuLbl BO3HUKAET oLunbKa.
3amMeyaHue:

DyHKUMSA size() BO3BpaALLAET TEKYLLMN pa3Mep BEKTOpPaA.
[Mpnmep:

cout << v.size(); // BbIBEOET 3



[lporpamma «BekTopa»

#include <iostream> # ° c\Temp\deletel\Debug\deletel.exe

#include <locale>
#include <cstdlib>

BeKkTopa v = 3

Pesynkrart
nporpamMmmbil

#include <vector>

using namespace std; Ecnu y6paTb KoMMeHTapum — coobLueHne 06

int main() oLmbKe:
{ setlocale(LC_ALL, "Russian"); vector subscript out of range

1 nNH CBOKTODA-BHE H [
vector<int> v(3); // Bektop 13 3-x snemenTogVHACCEEKIODEEHEN 30Ha)
cout << "Pa3smep BekTopa v =" << v.size() << endl; | @ T

Program: c:\Temp\deletel\Debug\deletel.exe

File: c:\program files (x86)\microsoft visual studio 9.0\vc\include\vector

for(int i = 0; i < v.size(); i++) // 3anonHenne Bektopal

Expression: vector subscript out of range

V [ i] = 2 * i + 1; For information on how your program can cause an assertion
failure, see the Visual C++ documentation on asserts.
Cout << " BeKTOp :\n "; (Press Retry to debug the application)
for(int i = OI. i < V'Size()l. i++) // Bbl Boﬂ BeKTOpa Mpepsate | MoeTop Mponyctute

cout << "v[" << i< "] =" << V[i] << endl;

//cout << "v[-1] =" << v[-1] << endI; // -1 - HEQONYCTUMbIN
NHOEKC

//cout << "v[3] =" << v[3] << endI; // 3 - HEOONYCTUMbIWN UHOEKC
system("pause"); return 0;}



BO3MOXXHOCTU BEKTOPOB

BekTopa MOXHO co3gaBaTb M3 3fiEMEHTOB NOObLIX TMNOB. Ecnun npu co3gaHum
BEKTOpa He YyKasbiBaTb YMCMNO 3MNEeMEHTOB, CO34aeTcd MNyCTOM BEKTOpP, He
MMELLMNN SN1EMEHTOB.

vector<double>v; //1lycTon BekTop
v[0] = 3.5; // Owmnbka, BEKTOP v HE UMEET ANEMEHTOB
1) yHKUMSA push_back() gobaBnAeT B KOHEL, BEKTOPA HOBbIN 3f1IEMEHT.
v.push_back(3.5);
v.push_back(7.9);

Ternepb BEKTOP v COAEPKUT AfieMeHT v[0] co 3HadeHune 3.5 n anemMeHT v[1] co
3Ha4yeHune 7.9.

2) OyHKUMA pop_back() yaanseTt n3 KoHua BEKTOpa 3NEMEHT.
v.pop_back();
Ternepb BEKTOP v COAEPKNT TONbKO 3fieMEHT v[0] co 3HadeHue 3.5.

3) TekyLwinm pasmep BeKTopa MOXHO N3MEHNTb PYHKLNEMN resize(). HoBble
9fIEMEHTbI 3aMnONHAKTCA HYNAMM.

v.resize(5); // Tenepb pa3mep v paBeH 5

4) BeKTopa MOXHO NMpncBanmBaTb, NogoOHO OAUHOYHbLIM nepeMeHHbIM, Yero
HEJ1b3A4 A€eJjlaTb MaCCBaMM.



IPOI PdVINid FdsvMiCpPbl /1 ROTIMPOBdAdnvce

#include <iostream>
#include <locale>
#include <cstdlib>
#include <vector>
using namespace std;
int main()

{ srand(time(0)); // Hnumanunsauyums

//reHepaTopa criydamHbIX Yncen

setlocale(LC_ALL, "Russian");

const double Max = 1000.0;

// T'lycTon BekTop
v.push_back(3.5); // dobaBneHune B BEKTOP
v.push_back(7.9); // 9nemeHToB

cout << "BekTop v pasmepa " << v.size() <<
endl;

for(inti=0;i<v.size(); i++) // BbiBOA
cout << v[i] << " "; // BEKTOpa
v.resize(5); // Tenepb pa3mep v paBeH 5

vector<double> v;

cout << "\nTenepb BEKTOP v UMEET pasmep " ;

cout<< v.size() << endl:

BEKTOpOB

for(inti=0; i< v.size(); i++) // BbiBOA

cout << v[i]<<""; // BEKTOpa

vector<doub|e>w, // Elle oguH nycTtoun

BEKTOP

cout << "\nPa3mep BekTopa w " << w.size() <<

endl;

w =v; // [lpucBanBaHne BEKTOPOB

cout << "Tenepb BEKTOP W - KOMKUS BEKTOpPA

v\n';

for(inti=0; i< w.size(); i++)

cout << wli] <<"";

for(inti=0;i< v.5|ze(); i++) // 3anonHeHne
//BEKTOpa v

v[i] = rand() / Max; // cny4anHbiMn Yyncrnamm

cout << "\nBekTop v 3anosiHeH crny4yanHbIMu

yncrnamm\n";

for(inti=0; i< v.size(); i++)

cout << v[i] <<"";

cout << endl;

system("pause");

return O;

2



1PV Ppaivivid JaadlJicnvic Vi pvikad iCJIDRADIA

#include <iostream>

#include <locale>

#include <vector>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");
vector<int> v ; // MyCTON BEKTOP

int n; // Pasmep BekTopa

int x; // BBOOUMBbIW 3rIEMEHT
cout << "BBeguTe KOnmM4yecTBO 3INIEMEHTOB:
\nn,

cin>>n;

for(inti=0;i<n;i++)
{ cout<<"v["<<i<<"]=";
cin>>x;
v.push_back(x); }
cout << "3apgaH BekTop: \n";
for(inti=0; i< v.size(); i++) // BbiBOO BekTOpa
cout << v[i] <<" "
cout<<end|;

SJN1eMeHTOB

// Tlpoxoa no anemeHTam BEKTOPA M NOUCK
// oTpuuaTenbHbIX
for(int i=0;i<v.size(); i++)
if (v[i]<0) // ecnn oTpuuarteribHbIN ANEMEHT
{ // coBuraem Bce arnemMeHTbl 3a HUM Ha
// ©OQHYy No3nunio BNeEBO
// Unkn caBura anemeHToB
for (intj=i+1; j < v.size() ; j++)
vij-1]=viil;
v.pop_back(); // yMeHbLLUeHNEe pa3sMepPHOCTH
//BekTopa
i--; // nepenpoBepKa arnemMeHTa Ha 3TOM
MecTe
}
// BblBOA Npeobpa3oBaHHOro BEKTOpa
cout << "[NpeobpaszoBaHHbIN BEKTOP: \n";
for(inti=0; i< v.size(); i++) // BbiBOO BekTOpa
cout << v[i] <<"";
cout<<end|;
system("pause");
return O;
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